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Kočky od kláštera Voršilek budou utraceny. 
Jsou nakažené 
OLOMOUC - Od úterka mělo na bráně a plotě podél kláštera svaté Voršily v olomoucké 
Kateřinské ulici viset upozornění Krajské hygienické stanice v Olomouci, že je zde ohnisko 
nákazy onemocněním toxokarózou, nemocí, kterou přenášejí toulavé kočky.  
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Ve středu 1. srpna odpoledne už tam 
ale nebyla cedule ani jedna. Někdo 
je odstranil. Sestrám řádu svaté 
Voršily vadilo, že lidé toulavá 
zvířata krmili, a protože hygiena 
odebrala vzorky trusu a nemoc se u 
koček prokázala, stanovila opatření v 
ohnisku této nemoci. Zvířata tak 
budou utracena. 

„Je to běžná nákaza, se kterou se 
setká pět procent dětí ve městě a asi 
dvacet procent dětí na vesnici. Je to 
nejčastější parazitární onemocnění u 
nás, které není životu nebezpečné. 
Ve vzácných případech ale může dojít i k oslepnutí,“ uvedl Libor Mazánek z Krajské 
hygienické stanice v Olomouci. 

Oznámení, aby lidé kočky nekrmili. 
Autor: DENÍK/Jiří Kopáč 

Podle něj mohou onemocnět i dospělí, u nich je ale onemocnění řídké. „Jde v podstatě o 
prevenci, aby tam lidé kočky nekrmili. Pokud je nebudou krmit, tak se tam nebudou nemocné 
kočky stahovat a nebudou ohrožovat provoz přilehlé základní školy,“ dodal Mazánek. Místo 
teď bude hlídat i Městská policie Olomouc a kolemjdoucí upozorňovat na to, aby kočky 
nekrmili. 

http://olomoucky.denik.cz/
http://olomoucky.denik.cz/zpravy_region/
http://olomoucky.denik.cz/autor/petra-pasova_.html


Příspěvek "A to si říkáme humanisté!" byl zaslán prostřednictvím formuláře na stránkách 
olomouckého čtenáře - reportéra, ZDE. Příspěvky v této rubrice jsou dílem čtenářů a 
nemusejí vždy korespondovat s názory redakce. 

A to si říkáme humanisté! 

Bohužel, měla jsem tu smůlu, že jsem si přečetla článek s titulkem. "Kočky od kláštera 
Voršilek budou utraceny. Jsou nakažené" a čelist mi spadla k zemi. 

"Co jsme to za lidi?" pomyslela jsem si. Stydím se za to, že jsem jedna z nás, protože jsme 
sadisté. Dělá nám potěšení vidět umírat jiné, vyžíváme se v bolesti ostatních, ale jakmile se 
nám něco třeba jen otře o nohy dostatečně silně, abychom to alespoň trochu cítili, ihned se 
oháníme právy na život. Jsme havěť. 

Desítky, možná stovky toulavých zvířat, jejichž jediné provinění bylo, že jsme se jim stali my, 
mají kvůli nám umřít? A my se nestydíme?! To nám není z nás na zvracení? 

Co znamená pojem toulavá kočka? Je to kočka, která se narodila v zajetí, byla nucena být 
zavřena v betonové krabici a když přestala svět věznitele bavit, tak byla vyhozena na ulici, 
neschopna postarat se sama o sebe. A taková kočka si DOVOLILA onemocnět! (Ta 
troufalost!) A proto jí musíme zabít. 

Protože čistě teoreticky, kdyby naše děti to plaché zvíře chytíli a měli v plánu ho uvázat za 
krk ke kůlu a kopat do něj, či ho případně zapálit a pak po něm skákat (viz incident se 
slovenskými roztomilými chlapečky, o jejichž život nám jde především!), tak by se mohlo 
stát, že by se teoreticky mohli nakazit parazitem, který není životu nebezpečný a je to 
nejrozšířenější parazit u nás. 

Ano, myslím, že taková zvířata si opravdu zaslouží zemřít. Tedy samozřejmě že by bylo 
jednodušší a levnější zvířata léčit, ale jsme sadisté, a líbí se nám smrt. Pojďme si jí vychutnat 
se vším všudy. Jdu se vyzvracet za celý stát, za jeho obyvatele a za jeho povahu. Jdu zvracet 
za nás. Hurá! 

Vaše čtenářka 

 
Citováno 21. 12. 2011. 
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